

秋冬时节佩戴哪些首饰?



秋冬时节,气温不断降低,爱 美的女士也不得不逐渐添加衣物 抵御寒冷。那么,这个季节适合 佩戴什么样的首饰呢? 笔者近日 就此采访了市区多个珠宝商家的 相关负责人。

老凤祥银楼的齐经理告诉 笔者,在各类首饰中,季节性最 明显的要数吊坠了,耳钉、手镯、 戒指并没有明显的季节区分。 今年秋冬比较流行简单复古的 手镯和夸张的戒指,因为穿上有 袖子的衣服后,太时尚、花纹太 多的首饰并不能表现出其特点, 而且太时尚的首饰此时戴着不 是很方便。

天福丽华珠宝的王经理表 示,冬天比较适合佩戴翡翠、彩宝 这两类首饰,可以使人显得更加 靓丽,而钻石则是不分季节都可 以佩戴的。

金伯利钻石的张经理告诉笔 者,秋冬时节,所穿衣物较多,戴 项链和手链的人相对会少一些, 戴戒指的则会多一些。需要注意 的是,这个时节如果要把项链存 放起来,一定要提前对项链进行 保养,以避免再次佩戴时项链的 颜色变得暗淡。此外,为了方便 市民,在金伯利钻石购买的项链 可以在秋冬季节换购成戒指,买 的时候花了多少钱,换购的时候 就可以抵多少钱,这对爱美的消 费者来说是非常方便的。

金鑫珠宝的赵经理说,冬天 佩戴大造型或夸张造型的吊坠再 配以皮绳,可以很好地搭配服 饰。红、蓝宝石,碧玺,珍珠等装 饰的首饰也比较适合冬天佩戴, 因为夏季人体出汗较多,而汗液 中含有很多人体排出的垃圾,会 对这些娇贵的纯天然珠宝首饰造 成一定的损害。而秋冬季节人体 很少出汗,佩戴这类首饰就很适 合了。更重要的是,纯天然的宝 石中含有不同的微量元素,贴身 佩戴对人体健康有好处,有助于 排除体内的有害物质。

凤凰钻石的刘经理表示,今 年冬季流行更时尚、更偏向年轻 化的首饰。由于人们在秋冬时 节穿得比较厚重,佩戴夸张一点 的饰品更适合,偏小的饰品在这 个季节则显得不太入眼了。总 体而言,戒指、耳环比较适合秋 冬季佩戴。 (郭晓芬 葛生华)

选购翡翠玉镯的 6个小窍门

选购翡翠玉镯是一件复杂而又细 致的事,一定要眼明心细,否则会留下 深深的遗憾,造成不必要的损失。快 来看看CGC国家注册珠宝玉石质量检 验师、华南理工大学广州学院珠宝学 院讲师刘喜锋总结出来的购买玉镯的

- 1. 尺寸要合适。包括手镯圈口的 大小和条径粗细两个方面,这与购买者 的骨骼大小、胖瘦程度和年龄有关。比 如偏胖的人喜欢粗一些的条径,而偏瘦 的人则中意条径较细的手镯。
- 2. 镯子的整体造型和抛光要好。 要注意手镯的形状是否很圆(或是否标 准椭圆),条径的粗细是否均匀一致,抛 光是否良好等。
- 3. 尽量避免裂纹。要认真观察手 镯是否有裂纹,查明裂纹的大小及裂纹 对外观、对手镯使用寿命的影响程度。 裂纹有横纹和纵纹。横纹对外观质量 影响较大,且易在外力撞击时产生断 裂。纵纹除影响外观外,对使用寿命也 会有不同程度的影响。因此,要在灯光 下对每个手镯的正面、反面、内侧和外 侧作全面的详细观察,及时发现毛病, 以便按质论价,决定取舍。
- 4. 注意区分裂纹和天然石纹。要 正确区别手镯上的石纹和裂纹,石纹对 外观有一定的影响,对坚固性——使用 寿命影响很小。
- 5. 尽量减少杂色。要找出手镯外 部、内部存在的瑕疵,如黑点、黄斑、白 色"石花"等,并考虑这些瑕疵对于美观 以及价值的影响。
- 6. 索要权威机构鉴定证书。目前 有部分不法商人用翡翠B货和C货冒充 天然高档翡翠欺骗消费者,因此对于专 业性不强的顾客,可以通过鉴定证书来

(新快)

同样是钻石 切工大不同

钻石的光泽除了本身的净度 和色泽,切工就是影响钻石闪耀 程度的首要因素,钻石的火彩好 不好,切工很重要。下面,向你介 绍世界上五大国家钻石切工的特 点,希望对你购买钻石时能够有 所帮助。

比利时钻石切工

比利时钻石切工应该是大家 最耳熟能详的了,市场上好多钻 石品牌都会把自己的产品说成 "比利时工","比利时工"也号称 是世界第一大钻石切工,这其中 包括了圆钻以及各种花式钻石的 切工,钻石大小也是从分钻到10 克拉不等。圆形钻一般是57个 面,而在蓝色火焰切工钻石中有 89个切面,这样一来自然比57面 的钻石更加闪耀。

辨别比利时切工时要注 意,比利时切工会将钻石底尖 稍稍打磨成一磨砂状的小白 点,防止钻石在摩擦的时候磕 碰损坏。

美国钻石切工

美国切工的钻石也是以圆 钻和各式花钻为主,但其加工 的多为较大的钻石,一般来说 以1克拉以上的大钻为主。美 国的钻石自动打圆机器是从以 色列引进的,圆钻切工只有58 个面。美国钻石切工的特点是 将钻石的尖底部分磨平抛光, 形成透明的八角形,但是美国 切工的钻石的对称性不如"比 利时工"。

俄罗斯钻石切工

俄罗斯钻石切工通常也被叫 作"苏联工",俄罗斯采用的是自 产的自动化机器。他们加工出来 的钻石抛光很不错,但俄罗斯切 工的钻石基本上都是圆钻,只有 57个面。

"俄罗斯工"也会将钻石尖底 部分磨平,这样一来,腰缘就会非 常细致,可以呈现出半透明的磨



砂状,钻石大小也是从分钻到10 响了钻石的火彩。 克拉都有。

以色列钻石切工

以色列切工的钻石以圆钻为 主,以10分到50分的小钻居多, 以色列的切工相较于前几种来讲 比较落后,还是采用传统的工具, 加工出来的钻石的腰缘比较粗 糙,对称性也比较差,有些钻石的 阴影会有不规则的现象,从而影

印度钻石切工

印度的钻石切工也是相对落 后一些的。在印度,钻石加工的 方式还是以传统的家庭作坊为 主,加工的钻石也是以小钻、圆钻 为主,主要是20分以内的小钻,加 工出来的钻石抛光效果不怎么 好,对称性也较差。

(葛生华 整理)

|11月5日-11月25日消融治疗费仅500元

中建二局医院2楼耳鼻喉科引进最新美国 多昵尔低温等离子消融设备,又称"头发 丝"技术、治疗弹头只有10微米至1毫米。 只需十分钟,即可无痛治疗各种急慢性鼻炎 过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、声音嘶哑 扁桃体炎、打鼾、耳聋耳鸣等;一般治疗3-5天 后症状消失,随治随走,不影响工作学习

详询电话:18203752828 微信公众号:V18203752828 地址:平顶山市中兴路南段市客运中心站(新站)南30米

情迷一饰

此款素颜翡翠蛋面恍若一滴清水,折射 出了女人的柔情,其内敛含蓄宛如居于亭阁 的大家闺秀,其简单质朴宛如长于民院的小 家碧玉。素颜翡翠擅于变化,与K金镶嵌尽 显雍容华贵,配以彩宝钻石更加耀眼夺目,辅 以绳结皮扣,不失端庄淡雅,无论是谁都会被 这份美丽折服。



美丽容颜,不老童心,你是时光里的美丽女 人。灯光亮起,木马旋转,你笑靥如花。此款金 伯利一指情迷系列之情迷·木马将富有浪漫气 息的旋转木马打造成一枚闪耀的钻戒,让女人 的爱美之心与纯真气质完美融合。主钻耀眼如 旋转的幸福时光,一圈小钻如旋转木马上亮起 的灯,闪耀不息,将人带入美好的童真世界。



美饰提供: 金伯利钻石 美饰热线: 2911168

巧用走势图,不懂球也能玩转竞彩

2014-2015 赛季的 NBA 常规赛已经于 10 月29日拉开战幕。对于广大篮球彩民来说, 又是一个博取奖金的好时机。

谈起竞彩,在很多彩民心里还是一种 "高大上"的玩法,他们认为玩竞彩要有丰富 的理论知识和完善的投注技巧,不但要求对 于比赛双方的基本面、战意、伤病有所了解, 还要对赔率体系有深入研究,这就把相当一 部分彩民阻挡在了竞彩的门外。其实,就算 你对竟彩一点也不了解,也可以巧用走势

我们以竞彩篮球大小分为例,所谓大小 分,简单来说就是猜比赛的两支球队的总得 分,在赛前有一个预设的分数,比赛结果高 于预设分为大,低于预设分为小,这样就只 有两个结果, 若采用二串一投注就会有4个 选项:大大、大小、小大、小小。我们知道,竞 彩每个投注选项的赔率取决于此选项出现 的概率,通过观察就会发现,每场比赛的大

小分选项的赔率基本是相同的,以11月6日 的比赛为例,7场比赛的前5场"大、小"选项 的赔率都是1.7,说明大小出现的概率是相同 的。因此,二串一的四个选项每个选项出现 的概率也基本是相同的。这样一来,彩民可 以将每天比赛的大小分罗列出来,就像数字 彩票一样做一个走势图,便可以根据大小分 的走势来进行投注。

这种万法特别适用于没有任何竞彩基 础的彩民,通过看走势图简简单单就能把钱 赚到。想试试吗?就去你身边的竞彩店一 显身手吧!

